

ÉTKEZÉSI SZABÁLYZAT - Önkormányzati nyári tábor –

1. A szabályzat célja

Szabályzat célja a Rákosmenti Sport- és Rendezvényközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 1173 Budapest, Pesti út 88., cégjegyzékszám: 01-09-384075, adószám: 29225532-2-42, képviseli: Danada Judit ügyvezető) által szervezett önkormányzati nyári táborban az étkeztetés biztosításával, lebonyolításával, térítési díjak megállapításával kapcsolatos szabályok kialakítása.

A nyári tábor a Riz Levente Sport- és Rendezvényközpontban (1173 Budapest, Pesti út 88.) kerül megrendezésre.

2. A szabályzat hatálya

Ezen szabályzat hatálya kiterjed a Rákosmenti Sport- és Rendezvényközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság által szervezett önkormányzati nyári táborban résztvevő gyermekétkeztetésre.

3. Az étkeztetési tevékenység ellátása

Rákosmenti Sport- és Rendezvényközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság az étkezési tevékenységet külső szolgáltatók közreműködésével biztosítja. Az étkeztetési feladatokat ellátó szolgáltatók a megkötött vállalkozási szerződés alapján tábori napok időtartama alatt naponta biztosítanak ételmezt a táborozók számára.

4. Az étlapok összeállítása, rendelkezésre bocsátása

Az étlapok összeállítása a szolgáltató feladata. A Rákosmenti Sport- és Rendezvényközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság követelményei közé tartozik az életkori sajátosságoknak és a közétkeztetésre vonatkozó táplálkozás-egészségügyi előírásoknak megfelelő étel biztosítása.

5. Napi étkezés folyamata

Csak az veheti igénybe az étkezést, akinek érvényes rendelése van az adott napra.

A nyári táborban a gyermekek napi háromszori étkezésben részesülnek, egyszeri étkezés csak diétás étkeztetésre szoruló gyermek esetében a szülő írásbeli kérésére engedélyezhető.

Az ebédeltetés kétturnusban történik.

6. Étkezési térítési díj

Térítési díjak összege

alsó tagozatos tanuló számára: 828.- Ft/fő/nap (4.140.- Ft/fő/hét)

felső tagozatos tanuló számára: 894.- Ft/fő/nap (4.470.- Ft/fő/hét)

A térítési díjat az ellátást igénybe vevő gyermek esetén a szülői felügyeletet gyakorló szülő vagy más törvényes képviselő fizeti meg a Rákosmenti Sport- és Rendezvényközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság felé.

Az étkeztetési kedvezmény igénybevételéről a szülői felügyeletet gyakorló szülő vagy más törvényes képviselő külön íven nyilatkozik.

7. Lemondás

Ha az étkeztetést betegség vagy más ok miatt **nem kívánja igénybe venni**, a távolmaradást a Rákosmenti Sport- és Rendezvényközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság felé, **személyesen írásban a lemondási formanyomtatványon vagy e-mailben (lemondas@rsr.hu) legalább két munkanappal a távolmaradást megelőzően be kell jelenteni.** Ennek elmulasztása esetén a kötelezett a térítési díj megfizetésének kötelezettsége alól a távolmaradás kezdetétől számított 3. munkanaptól mentesül. A kötelezett a távolmaradás idejére mentesül a térítési díj megfizetésének kötelezettsége alól.

A lemondásban meg kell jelölni a gyermek nevét, a távollét időtartamát és a tábori turnus számát.

Amennyiben az adott napra a lemondásra már nincs lehetőség, a hiányzó táborozó törvényes képviselője jogosult a napi étkezés elvitelére, de a következő naptól le kell mondani azt.

Lemondás esetén a visszajáró térítési díj folytatólagos étkezés igénybevétel esetén 15 napon belül, de legkésőbb a tábor végső zárása után 30 nappal visszafizetésre kerül.

Az étkezést biztosító szolgáltató felé a tárgynapi létszámadatokból történik a tárgynapot követő napra az étkezési adagszámok rendelése.

Budapest, 2024. május 14.

Danada Judit
ügyvezető
Rákosmenti Nonprofit Kft.